

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA SALONTA
JUDEȚUL BIHOR

Dosar nr. 2257/833/2025

SENTINȚA CIVILĂ NR. 445/2025

Ședința din camera de consiliu de la 23 iunie 2025

Completul constituit din:

Președinte: TIRITEU IONUȚ CĂTĂLIN judecător

Grefier: DUMA GEORGIANA BIANCA

Desfășurarea ședinței de judecată s-a înregistrat cu mijloace tehnice audio, conform prevederilor art.231 Cod procedură civilă.

Pe rol este judecarea cauzei Civile privind pe petentul Secretarul General al Municipiului Salonta – Ivanciuc Patricia Edith, cu sediul în mun. Salonta, str. Republicii, nr. 9, județul Bihor, având ca obiect, validare mandat consilier local supleant din cadrul Consiliul Local al Local al Municipiului Salonta.

La apelul nominal făcut în ședința camerei de consiliu, nu se prezintă nimeni.

Cererea se judecă fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează, că s-a atașat dosarul nr. 2450/833/2024 al Judecătoriei Salonta, după care:

Instanța, verificându-și din oficiu competența, conform art. 529 alin. 1 Cod procedură civilă, instanța stabilește că în baza art. 119 alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 este competentă general, material și teritorial să soluționeze această cauză.

În baza art. 258 Cod procedură civilă, instanța încuviințează proba cu înscrisurile depuse la dosar, considerându-le concludente și utile cauzei, constată că nu sunt excepții și cereri de formulat sau probe de administrat, în baza art. 244 și art. 394 Cod procedură civilă declară cercetarea procesului încheiată, închide dezbaterile în fond și reține cauza în pronunțare.

INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Salonta la data de 20.06.2025, Secretarul General al Municipiului Salonta – Ivanciuc Patricia Edith, cu sediul în mun. Salonta, str. Republicii, nr. 9, județul Bihor, a solicitat validarea mandatului consilierului local supleant Neaga Florica Maria, supleant pe lista Partidului Național Liberal.

În drept, a invocat dispozițiile art. conform prev. art.119 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

Analizând cererea formulată și dispozițiile legale incidente, instanța reține următoarele:

Consilierul local Pirtea Mihai George, membru al Partidului National Liberal, și-a dat demisia din funcția de consilier local, iar Consiliul Local al Municipiului Salonta a luat act de încetarea mandatului de consilier local al acestuia prin Hotărârea nr. 109/17.06.2025.

Potrivit art. 204 din O.U.G 57/2019 privind Codul Administrativ: (2) *Calitatea de consilier local, respectiv cea de consilier județean încetează de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului, în următoarele cazuri: a) demisie; (6) În situațiile prevăzute la alin. 2 lit. a, c - f și l constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local sau de consilier județean, precum și vacantarea locului de consilier local sau de consilier județean se realizează printr-o hotărâre de constatare a autorității deliberative respective, la propunerea primarului ori, după caz, a președintelui consiliului județean sau a oricărui alt ales local, adoptată în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului. Hotărârea autorității deliberative este comunicată de îndată judecătoriei competente să valideze mandatul supleantului, în condițiile art. 122, precum și consilierului local.*

Validarea mandatelor supleanților se realizează cu respectarea prevederilor art. 114 alin.2 și art. 121 alin. 1 lit. d, alin. 2 și 3.

Instanța va dispune validarea mandatului de consilier local al supleantului Neaga Florica Maria pentru Consiliul Local al Municipiului Salonta, constatând că în privința acestuia sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 114 alin. 2 din Codul administrativ, astfel cum rezultă din actele atașate de secretarul municipiului Salonta.

Instanța reține că supleantul are domiciliul pe raza municipiului Salonta, nu are mențiuni în cazier judiciar, este membru al Partidului Național Liberal, a acceptat mandatul de consilier local, iar din procesul verbal de la filele 11-20 se observă că Neaga Florica Maria este consilierul local supleant situat pe poziția 13 din listă. De asemenea, instanța constată că s-a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale la Autoritatea Electorală Permanentă, în conformitate cu prevederile art. 47 din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fiind depusă dovada în acest sens la dosarul cauzei.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea de validare a mandatului de consilier local supleant din cadrul Consiliului Local al Municipiului Salonta, formulată de petentul Secretarul General al Municipiului Salonta – Ivanciuc Patricia Edith, cu sediul în mun. Salonta, str. Republicii, nr. 9, județul Bihor.

Validează mandatul de consilier local al supleantului pentru Consiliul Local al Local al Municipiului Salonta, **NEAGA FLORICA MARIA**, având CNP [REDACTAT] cu domiciliul în mun. Salonta, [REDACTAT] județul Bihor.

Cu apel în termen de 3 zile de la comunicare.

Calea de atac se depune la Judecătoria Salonta.

Pronunțată azi, 23.06.2025, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

Președinte,
TIRITEU IONUȚ CĂTĂLIN, judecător

Grefier,
DUMA GEORGIANA BIANCA

Red. T.I.C.

Tehnored.D.G.B./6 ex/23.06.2025

Pentru conformitate cu originalul,

4 comunicări:

- Instituția Prefectului Județului Bihor

- Secretarul Municipiului Salonta- ca

- Neaga Florica Maria, cu domiciliul în mun. Salonta, str. Decebal, nr. 6, județul Bihor